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Жінка-лідер обов'язково має бути 
соціально активною, комунікабельною 
та відповідальною. Усіма цими 
якостями володіє Ангеліна Скачко – 
менеджерка міжнародних проєктів і 
директорка підприємства людей з 
інвалідністю «Злагода». Вона живе 
інтересами інших людей, чуйно 
ставиться до кожної думки, може 
оцінити ситуацію, вислухати 
співрозмовника й ухвалити правильне 
рішення. Усьому цьому Ангеліна 
вчилася у своїй родині. Її бабуся має 
інвалідність, а мама є керівником 
реабілітаційного центру. Тож проблеми, 
печалі, хвороби та болі інших людей 
постійно були поруч. І завжди вона 
знаходила можливість допомогти: 
когось підтримати добрим словом, 
когось реальною дією.  

У шкільні та студентські роки 
Ангеліна займалася бальними танцями. Вона була першою в Краматорську, 
хто став виходити на сцену з партнерами, які пересуваються за допомогою 
крісла-колісного. Для цих юнаків це було величезним стимулом. Вони 
набували впевненості в собі, знаходили сили боротися за своє здоров'я і 
рухатися до нових досягнень. Її партнери отримували потужний заряд енергії 
та додаткову мотивацію, приймали себе, переставали соромитися жінок і 
згодом знаходили собі пару та одружувалися. Завдяки Ангеліні в 
Краматорську та Донецькій області зародився цілий паралімпійський рух – 
спортивні танці на візках. Призерка чемпіонатів і конкурсів із бальних танців, 
переможниця міського конкурсу краси, учасниця молодіжних фестивалів і 
форумів, волонтерка – це все про неї.  

Ангеліна Скачко зі срібною медаллю закінчила Краматорську 
загальноосвітню школу № 6 та Донецький національний університет за 
спеціальністю «Міжнародна економіка». Свої знання вона поставила на 
службу Донецькій обласній організації людей з інвалідністю. Як громадський 
активіст, брала участь у засіданнях міського та обласного комітетів 
доступності, проводила моніторинги архітектурної доступності в Донецькій та 
Луганській областях. В тому, що Краматорськ поступово ставав одним із 
найдоступніших міст України, зокрема, є заслуга й Ангеліни Скачко. Ця 
тендітна жінка сприяла реалізації безлічі міжнародних проєктів, що націлені 
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на розв'язання найважливіших суспільних проблем: впровадження інклюзії, 
розширення соціальних послуг, поліпшення якості освіти молоді, потреби у 
захисті від військової агресії дітей та допомозі внутрішньо переміщеним 
особам, впровадження цифрової освіти та інших. 

Саме Ангеліна Скачко ініціювала співпрацю ГО «ДОО ВО СОІУ» з 
Міжнародною неурядовою організацією «Save the Children», Агентством 
США з міжнародного розвитку (USAID), Програмою розвитку Організації 
Об’єднаних Націй (ПРООН). За активну громадську діяльність з питань з 
розвитку творчих здібностей дітей та молоді в м. Краматорськ у 2021 році 
нагороджена Подякою міського голови Олександра Гончаренка. Особливого 
значення робота Ангеліни набула після повномасштабного збройного 
вторгнення. Щойно у Краматорську пролунали перші вибухи, Ангеліна 
Скачко та її однодумці активізували волонтерські дії. Розвозили ліки та 
продукти, допомагали маломобільним групам спускатися в укриття, 
обладнали бомбосховище та приймали участь в евакуації маломобільної 
категорії населення до більш безпечних місць нашої країни. «Я керую 
підприємством «Злагода» – розповідає про себе Ангеліна, «Ми постійно 
займаємося благодійністю, опікуємося окремими людьми».  

Але допомога одного підприємства не здатна вирішити безліч життєвих 
проблем. Для успішного розвитку суспільства нам все ж таки необхідно 
об'єднуватися, у тому числі, навколо міжнародних проектів. Такі ініціативи 
допомагають у боротьбі з бідністю, захисті прав людини, підтримують 
вразливі групи та сприяють безпеці. Ангеліна Скачко більшою мірою 
займається допомогою людям та дітям з інвалідністю, а також внутрішньо 
переміщеним особам, оскільки саме ці категорії громадян вона вважає 
найбільш вразливими. Люди втратили свої домівки, роботу, можливість 
здобувати освіту і реалізовуватися. Усі ці негаразди та труднощі людей з числа 
ВПО Ангеліні та її родині довелося випробувати на собі. З 2022 року головний 
офіс Донецької обласної організації осіб з інвалідністю знаходиться в місті 
Івано-Франківську.  

Перебуваючи в евакуації, Ангеліна Скачко стала мамою, народила 
дитину – чарівного хлопчика. Дивовижним чином вона встигає піклуватися 
про сім'ю і працювати. Лідерські якості допомагають правильно витрачати 
зусилля і розподіляти час. З масштабних проєктів, які вдалося здійснити на 
Прикарпатті за найактивнішої участі Донецької обласної організації осіб з 
інвалідністю та особисто Ангеліни Скачко обов'язково потрібно назвати 
ремонтні роботи в будівлі Державної реабілітаційної установі «Центр 
комплексної реабілітації «Донбас», завдяки яким центр став надавати 
реабілітаційні послуги особам з інвалідністю, в тому числі захисникам та 
захисницям нашої Держави.  

Правильно організована співпраця з міжнародними донорами дозволила 
Ангеліні Скачко знайти приміщення для людей з інвалідністю та обладнати 
його з урахуванням усіх вимог універсального дизайну, у т.ч. закупити меблі, 
оснащення та тренажери. Тепер на реабілітацію до Прикарпаття можуть 
приїжджати мешканцям Донеччини, залишатися і проходити лікування. Але ж 
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і про допомогу захисникам Батьківщини Ангеліна теж не забуває, передає 
продукти та гроші хлопцям і дівчатам на передову, допомагає в реабілітації 
поранених воїнів 


